

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну»**

22 лютого 2024 року

м. Харків

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

### **Склад моніторингової групи:**

Демченко Наталія Вікторівна – регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Харківській області.

### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Коровкіної Лідії – коменданта гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну».

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* гуртожиток Державного професійно-технічного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти ресторанно-готельного, комунального господарства, торгівлі та дизайну».

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Полтавський Шлях, 190/3, м. Харків.

*Форма власності:* державна.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* Міністерство освіти та науки України.

*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції:* ініційовано.

**Попередній моніторинговий візит здійснювався 1 травня 2023 року.**

**Результат моніторингу: надані попередні рекомендації виконано частково.**

### **Розташування**

ВПО частково розміщені у двоповерховій будівлі МТП.

У пішій доступності знаходиться лікарня, станція метро «Холодна гора», зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, торгівельні центри, аптеки.

### **Наповненість**

Загальна місткість гуртожитку – 90 місць. В закладі розміщено 13 осіб з числа ВПО, з яких 2 дітей (віком 2 та 13 років) та 6 осіб пенсійного віку, особи з інвалідністю у закладі не проживають.

**Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання**

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на проживання заключають при поселенні до МТП, з правилами проживання ознайомлені.

### ***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

МТП опалюється централізовано. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Питна вода у МТП забезпечена центральним водопостачанням, очищується фільтраційною системою водоочищення.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

### ***Харчування***

ВПО харчуються самостійно. Є окремі кухонні приміщення на кожному поверсі, які оснащені 2 мікрохвильовками, 1 холодильником, 2 електроплитами на 4 конфорки.

### ***Санітарія та гігієна***

Загальна кількість душових кімнат та санвузлів – 2, які відремонтовані за підтримки благодійників. В окремій кімнаті, на кожному поверсі, є по 1 пральній машинці.

### ***Протипожежна безпека***

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах наявні вогнегасники.

### ***Укриття***

Укриття розташоване безпосередньо в підвальному приміщенні гуртожитку, але не має належних умов, потребує ремонту. Також у 15 хвилинній пішій доступності знаходиться станція метро «Холодна гора».

### ***Безбар'єрність***

Заклад не має доступності для осіб з інвалідністю, з числа маломобільних, через вузький сходовий прогін та відсутності технічної можливості побудови пандусу.

### ***Умови в кімнатах***

Розміщення в кімнатах МТП – від 2 до 6 осіб, кімнати мебльовані (ліжка, шафи, тумбочки), температура в приміщенні в межах норми. Вікна в МТП частково металопластикові, в більшості кімнат – старі дерев'яні.

Умови в МТП задовільні. Будівля потребує поточного ремонту, як зовні, так і всередині.

### ***Дозвілля***

В приміщенні МТП є дві кімнати для навчання та одна іграшкова кімната.

### ***Доступ до інформації та послуги***

ВПО відвідують благодійники. Адміністрація навчального закладу має штатного психолога та медичного працівника, які також надають послуги ВПО за необхідності.

Всі ВПО мають декларації з місцевими лікарями, бо вони - харків'яни, житло, яких на даний час пошкоджене.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання від держави. Скарг чи нарікань при здійсненні моніторингу МТП з боку ВПО не висловлено. Умовами проживання мешканці МТП задоволені.

### ***Освіта***

Дві дитини відповідної вікової категорії навчається дистанційно в місцевій школі.

МТП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі.

### ***Працевлаштування***

Із загальної кількості осіб, які проживають в МТП, працевлаштовано 7 осіб.

### ***Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.***

Під час особистого спілкування з ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило. Всі ВПО є мешканцями м. Харкова з Холодногірського району, житло яких постраждало від авіаударів на початку повномасштабного вторгнення російських військ. Зараз триває відновлення їхнього житла й вони поступово повертаються додому.

### ***Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб.***

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

***Загальні потреби:*** продукти харчування та засоби гігієни.

### ***Рекомендації за результатами моніторингового візиту:***

- опрацювати питання стосовно проведення ремонтних робіт в житлових кімнатах та приміщенні загального користування МТП;
- опрацювати питання щодо залучення різних громадських організацій та благодійних фондів для надання гуманітарної допомоги мешканцям МКП.

**Регіональний координатор  
зв'язків з громадськістю  
Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини  
у Харківській області**



**Наталія ДЕМЧЕНКО**